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Interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

terpel lanze. 
B IGNAMI , segretario, legge : 
« I sottoscri t t i chiedono d ' in terpel lare il 

ministro di agricol tura, industr ia e com-
mercio, per conoscere i suoi in tend iment i 
circa ia necessità di p rovvediment i legisla-
t ivi per l'esercizio della caccia e la prote-
zione della selvaggina. 

« Gazelli, Cot ta fav i ». 
« I l sot toscri t to chiede d ' in terpel lare il 

ministro di agr icol tura , industr ia e com-
mercio, per sapere se non r i tenga oppor-
t u n o presentare, come ebbe occasione di 
assicurare sulla fine della legislatura scorsa, 
un proget to di r i forma della legge forestale 
vigente : il quale, comprendendo le disposi-
zioni principali del p roge t to già p resen ta to 
alla Camera, t enda a rendere meno gra-
voso e più razionale il regime del vincolo, 
la cui revisione è r ec lamata dalle popola-
zioni montana re . 

« Micheli ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes té 

l e t t e saranno inscri t te nell 'ordine del gior-
no, t rasmet tendos i ai ministri competen t i 
quelle per le quali si chiede la risposta 
scr i t ta . 

Così pure le interpel lanze saranno in-
scritte nel l 'ordine del giorno, qualora i mi-
nistr i interessati non vi si oppongano nel 
t e rmine regolamentare . 

La seduta è t o l t a alle 18.50. 

Ordine del giorno della seduta di domani. 
Alle ore 14. 

1. In terrogazioni . 
2. Verificazione di poter i — Elezione 

con tes ta ta del collegio di Militello (eletto 
Cirmeni). 

3. Votazione a scrutinio segreto dei se-
guenti disegni di legge : 

Conversione in legge del decreto Reale 
8 set tembre 1913, n. 1148, recante le modi-
ficazioni alle leggi in vigore in dipendenza 
dell 'abolizione del l 'assestamento del bilan-
cio. (32) 

Conversione in legge del Regio decreto 
22 agosto 1912, n. 986, che ant ic ipa l 'ordine 
della leva di mare sui n a t i nel 1892. (60) 

Costituzione in comune di For te dei 
Marmi. (102) 

4. Seguito della discussione del disegno di 
legge : 

Spese de te rmina te dall ' occupazione 
della Tripoli tania e della Cirenaica, dal-
l 'occupazione t emporanea delle isole del-
l 'Egeo, e dagli avveniment i internazionali : 
conversione in legge dei Real i decreti e-
messi dal 29 giugno al 30 dicembre 1913, e 
autorizzazione della spesa occorrente fino 
al 30 giugno 1914. (51-Ms) 

Discussione dei disegni di legge : 
5. S ta to di previsione della spesa del Mi-

nistero del l ' in terno per l'esercizio finanzia-
rio dal 1° luglio 1914 al 30 giugno 1915. (25) 

6. Rendiconto consuntivo della Colonia 
Er i t rea per l'esercizio finanziario 1910-11. (7) 

7. Modificazione degli articoli 4 e 41 del 
tes to unico di legge sui dazi interni di con-
sumo. (65) 
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